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　第２回２校統合協議会を 10 月 24 日にみやま市役所本庁舎で開催しました。会議では、事
務局から協議会の周知状況について報告があった後、制服（標準服）の取り扱いと校章の選
定方法について話し合いました。

市内中学校
の校章

第２回協議会で決まったこと

統合中学校の制服（標準服）は新たに選定するものとします。
  着用開始時期      開校年度の入学生徒から着用するものとします。
  選 定定 の 方 法      次の手順で行います。

（１）総務部会で絞り込み
　　  �制服メーカーのプレゼンテーションを実施し、制服デザイ

ン案を絞り込む。
（２）PTA 役員等による投票

           制服デザインの見本を展示し、投票を行う。
（３）最終選定

           投票結果を踏まえ、統合協議会で１つに決定する。

校章デザインは、校名が決定した後に公募を行うものとします。
  選 定 の 方 法      次の手順で行います。

（１）専門家による絞込み
　       応募作品の中から、デザインの専門家が 5 つ程度を選定。

（２）選定作品の検証
        �  � �専門家の選定作品以外に選定すべき作品がないかなどを総

務部会で検討。
（３）最終選定

           総務部会で最終案を１つ選定し、統合協議会で審議・承認。
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次回の２校統合協議会は、12 月12 日（木）19 時から、
みやま市役所本庁舎で行います。
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専 門 部 会 報 告
９月までに開催された専門部会での協議状況を報告しました。

● 制服（標準服）について
開校時から着用できるよう新しい制服を作成していくことで決
定しました。また、デザインの方向性や在校生の制服の取り
扱いについては、参考意見として保護者や生徒にアンケート
を実施することとしたため、その調査項目の内容を協議しま
した。

● 校歌について
校歌の作成は、みやま市にゆかりのある音楽の専門家にお願
いしたいと考えており、今後協議を進めていきます。

● 校章について
幅広いデザイン案の中から選定できるよう、公募を行うことと
しました。応募要項については、今後部会で検討していきます。
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● 通学路について
校区ごとに分かれ、想定される統合中学校までの通学路と危
険個所を地図上に洗い出す作業を行いました。今後、通学路
全般の安全確保を検討するとともに、遠距離通学生徒の把握
を行い、必要な支援内容等を協議していきます。

● 統合中学校校舎整備の基本計画（案）について
計画案の概要が事務局より説明されました。次回より統合校
の建築方法や施設規模の整理等を協議していきます。
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● 校長部会
今後の統合協議に向けた組織体制、作業内容、役割分担、
スケジュール等の確認を行いました。

● 拡大部会
校長、教頭のほか、教務担当、事務、市教育委員会で今後
の部会の取り組み方法や流れを調整・確認しました。
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部会別委員の紹介
（敬称略）

総務部会委員

部会長　　小川　大和
副部会長　小林　成也

田中　智恵
福田　聖子
杉本亜砂美
溝上　亮一
大坪恵里香
馬場　洋輝
田﨑　　剛
柿原　静男
古賀　信浩
熊川　由記

通学・施設部会委員

部会長　　坂田　正年
副部会長　小栁　翔太

樺島　　孝
樺島　健太
森田　典子
田中　直樹
田嶋祐一郎
田中　敬造
末吉　達矢
田嶋　孝昭
管原　康起
田口真由美　　　　

学校運営部会委員

部会長　　古賀　信浩
副部会長　熊川　由記

管原　康起
田口真由美
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